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Zestaw LT-U33 frezów,
szczotek do czyszczenia
gniazd wtryskiwaczy

Cena brutto 124,50 zł

Cena netto 101,22 zł

Stan magazynowy 124 szt.

Numer katalogowy 430612741

Kod producenta LT-U33

Kod EAN 5904422440589

Opis produktu
Zestaw składa się z 22 elementów i jest umieszczony w walizce z tworzywa sztucznego.  

Dane techniczne: 

Materiał wykonania: HSS Steel
Ilość elementów: 22
Walizka z tworzywa sztucznego

W zestawie:  

frezy do gniazd wtryskiwaczy: 180° Ø17 mm, 180° Ø15-17 mm, 120° Ø17-19 mm
tuleje centrujące: Ø18-20,5 mm, Ø16-21,5 mm, Ø18-24,5 mm
przyrząd do demontażu podkładek wtryskiwaczy
pokrętło do frezów
szczotki do czyszczenia ręcznego 2 szt.
szczotki do czyszczenia mechanicznego 2 szt.
adapter do montażu szczotek w uchwycie wkrętarki
przedłużka elastyczna z uchwytem
korki zabezpieczające komorę spalania 6 szt.
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The set consists of 22 elements and is placed in a plastic case.

Technical data:

Material: HSS Steel,

Number of elements: 22,
Plastic suitcase,

Included:

cutters for injector seats: 180° Ø17 mm, 180° Ø15-17 mm, 120° Ø17-19 mm.

centering sleeves: Ø18-20.5 mm, Ø16-21.5 mm, Ø18-24.5 mm.

tool for dismantling injector washers,
cutter knob,
manual cleaning brushes 2 pcs.
mechanical cleaning brushes 2 pcs.
adapter for mounting brushes in a screwdriver handle,
flexible extension with handle,
plugs protecting the combustion chamber 6 pcs.

L'ensemble se compose de 22 éléments et est placé dans un coffret en plastique.

Données techniques:

Matériau : acier HSS.

Nombre d'éléments : 22,
Valise en plastique,

Compris:

fraises pour sièges d'injecteurs : 180° Ø17 mm, 180° Ø15-17 mm, 120° Ø17-19 mm.

douilles de centrage : Ø18-20,5 mm, Ø16-21,5 mm, Ø18-24,5 mm.
outil de démontage des rondelles d'injecteur,
bouton de coupe,
brosses de nettoyage manuelles 2 pcs.
brosses de nettoyage mécaniques 2 pcs.
adaptateur pour monter les brosses dans un manche de tournevis,
rallonge flexible avec poignée,
bouchons protégeant la chambre de combustion 6 pcs.

Das Set besteht aus 22 Elementen und ist in einem Kunststoffkoffer untergebracht.
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Technische Daten:

Material: HSS-Stahl,

Anzahl der Elemente: 22,

Plastikkoffer,

Im Lieferumfang enthalten:

Fräser für Injektorsitze: 180° ?17 mm, 180° ?15-17 mm, 120° ?17-19 mm.

Zentrierhülsen: ?18-20,5 mm, ?16-21,5 mm, ?18-24,5 mm.
Werkzeug zur Demontage von Einspritzdüsenscheiben,
Schneidknopf,
manuelle Reinigungsbürsten 2 Stk.
mechanische Reinigungsbürsten 2 Stk.
Adapter zur Montage von Bürsten in einem Schraubendrehergriff,
flexible Verlängerung mit Griff,
Stopfen zum Schutz der Brennkammer 6 Stk.
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